Rk ] e

= 82017 Lo MR A R T EH R (1) JEM, 3.14 2.5 Lo R E iR K
TEH R (2) LS,

s HfiR EDF—r 2 HBICANZDHLAZDTEZ0M, [ (3) |Thb, (3 i,
WISt (4) |4z 52 TEST 5,

LB 2ozt g 2oicid, Fciiz AN TE2R T IUZ A S0, AR
iz ANZ DML (5) |THO., WolkABRL=BICEEZ ANZDMB (6) |THSB,

HEARITS + 0 A0SR () JENY, WEoNREzZAE[ (8) LS,
HEONRERZ[ () oz (1) Jick->THAE2, Prunbolxl (9) [FHT,
LnboT[_(10) fiTH 3.

BB, =04 (1Y) JTh s,

=270 75 Lk, ZOREITN U TEMNCENT S E DHENTORHAZRT D & HA
PIFLAD, ZORAD E2[_(12) | LR,

" DTICRTDIE, F—FR—FPoRAAALZ DD int BIEK x, vy Z MR L 718
ERRNTZIUTILTHS,

import java.[ (13) |.[ (14) ;

class Arithmetic {
(15) static (16) main(String[] args) {
(17) | stdIn = new [ (17) ([ (18) |;
System.out.println("x&yZHERLET. ");

System.out.print("xDfE : "); /1 xDIBEDANNZERT
int x = stdIn.[ (19) |; /! x([CEEUEZZTHMHAD
System.out.print ("yDfE : "); !/ yDIBEDANZRT
int y = stdin.[ _(19) |; /1 y BB Z FRMAE
System.out.println(x + v); /1 xICyZ=EHIR T=1E@
System.out.println(x - v); /1 xNByZEs|WLWefE
System.out.println(x [ (20) | y); /1 xlCy=EmTECIZE
System.out.println(x [ (21) | y); /! xZEmy TE|o 7=
System.out.println(x [ (22) | y); /! x%Z&y CTE| > =FIF

= PINICAR T DX, double BIER x D52 KR L 72{E (x235.3 THHIFE-5.3) &, x
LyDTFEEERTZ 70 TS5 MMy TH B,

System.out.println("xDRFS = KER L7/=E(E" + + "Td, ");
System.out.println("x>y®DFIE" + [ (24) |+ "Td. ");
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s B ERTOOTE AN LT (25 |, [ (@e) |, [ @1 . [(28) |»
HO., FEELTEOOFH/NEUEEIZ IR (29 |, [ 30 253,

INoDME | FH - B OREAALC (B |THD,

3 (25) ~ (28) BXRUV(29) ~ (30) (F. ZENZNTFIL D 7Ry MNBICRET D &,

= USRS R 7075 LOFEITHRIRZ RE,
MOSREEPmain XYY ROEEBEFEEL TS, RELUEDOHETH. ARDLSIC,
TDUSLDOERDBERT ZENH Do

System.out.println("13 + 57 = " + 13 + 57 );
System.out.println("13 + 57 = " + (13 + 57)); (52)
int x = 10;

System.out.println("x = " + "x"); ‘ (33)
System.out.println("x = + x);

System.out.println(10 - 7);

System.out.println(10 * 7);

System.out.println(10 7/ 7); (34)
System.out.println(10 % 7);

System.out.println( 5 / 3 );

System.out.println( 5 / (-3)); (35)
System.out.println((-5) 7/ 3 ); >
System.out.println((-5) 7/ (-3));

System.out.println( 5 % 3 );

System.out.println( 5 % (-3)); (36)
System.out.println((-5) % 3 );

System.out.println((-5) % (-3));

s PTFICRTDIE, F—FR— F25iARAATY double BID B Z B OMDMIHOEZ &
HEZ2ERT2Z 7005 LTH D,

java.util.Scanner;
(38) Circle |

public static void main(String| (39) args) {
double PI = 3.1416; // BE=

Scanner stdIn = new Scanner(System.in);

System.out.print ("% : ");
double r = [ (41) |.[ (42) |; /1 EREFIAD

System.out.println("FEDKE(E" + 2 * [ (43) |+ "TT. ");
System.out.println("Ei&(" + PI * + "Td, ");




» PTFICRT O, 3HDFE (101, 103, -+, 999) ZHEEE LTHEKRL., ZDHEE .
ZOHEZ 105 LEE ., ZOREDR TVON 2R KT 2 (ERLZELED 537 TH
PUEX537 £ 5370 & 7T %2FRT3) 7056 THD,

[ @7) ] java.[ (45) |.[ (46) |;

RandTen {
public static void main(String| (39) args) {
rand = new [ (47) ]();

int k = 2 * rand.[ _(48) ([ (49) | + [ _(50) J;
System.out.println("4ak L7zELEIE" + k + "TT, ");
System.out.println("10fZ L7=fE(X" + (51) + "CTd,. ")
System.out.println("& FRZDHT(E" + [ (52) |+ "TT, ")

* DNICRT DX, MEHEFRAIAAT, HRFBLEEOW T TREZITS 707 I 4
TH3, & ZIF, #:E LT Tshibatay AN SN T, %4 & LT BohYohy 23 AN &
nrEaE, £9 FZAICHIE, Shibata Bohvoh XA,y &L, Z20d 5 FHello,
BohYoh Shibata.y &FRT BT &,

(37) java.util.Scanner;

(38) HelloJE {
public static void main(String| (39) args) {

Scanner stdIn = new Scanner(System.in);

System.out.print ("% : ");

String first = stdIn.| (53) |; /7 W
System.out.print("# : ");

String last = stdIn.[ (53) |; // %
System.out.println(| (54) |); /7 E|$ ETRE
System.out.println([_ (55) |); // B& EBTEE

P TFIRT eSS 080 2L TIEY, -
%ERD (F—EAT Tl BB B,

crass A [
pubilc static main(String[] args) [

final int a = 3;
final int b = 5;
final int x = 1;

x = (a+ b) / 2:

System.out.plintln("a ", oa)
System.out.plintln("b ", b)
System.out.plintln("x ", oX)
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